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v0  על כביש ישר ואופקי מתחילה לבלום בתאוצה קבועה   מכונית הנוסעת במהירות   א.   .3

, מטרים.  שגודלה  a , ונעצרת לאחר שעברה     

        . , v0( לבין מרחק הבלימה  
פתח ביטוי המקשר בין ריבוע המהירות של המכונית )2   

)5 נקודות(  

(, ובולמת  v2 בפעם אחרת המכונית נוסעת באותו כביש במהירות כפולה )0 ב.	  

. a  ,באותה תאוצה קבועה   

       . , חשב פי כמה השתנה מרחק הבלימה בפעם הזו, יחסית למרחק הבלימה המקורי,     

)5 נקודות(  

לקראת החורף הוחלפו צמיגי המכונית, כדי שהמערכת למניעת החלקה תאפשר בלימה בתאוצה   

. a  גדולה פי  1.5  מהתאוצה הקבועה  

v0 . חשב פי כמה השתנה מרחק הבלימה בפעם הזו המכונית נוסעת במהירות המקורית ,  ג.	  

, .      )5 נקודות( יחסית למרחק הבלימה המקורי,     

. m kg1500= v , והמסה שלה היא   s
m150= נתון כי המהירות המקורית של המכונית היא  

חשב את הכמות הכוללת של האנרגיה שהפכה לחום, במהלך הבלימה המתוארת בסעיף א. ד.   

)5 נקודות(     

 . f N3000= שקול הכוחות הפועלים על המכונית במהלך הבלימה הוא קבוע, וגודלו    ה.	

חשב את מרחק הבלימה המקורי, , .       )5 נקודות(  
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